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ЗВІТ 

Старости  Липчанського старостинського округу! 
            Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Статутом Хустської  територіальної 

громади, Регламентом міської ради, Положенням про старосту села та іншими 

нормативно-правовими  актами,  що визначають порядок його діяльності та 

взаємовідносинами з Хустською громадою звітую про роботу 

старости Липчанського старостинського округу за період з січня 2024 року 

по лютий 2025 року. 
     Площа населеного пункту с. Липча – 804,6 гектари, с. Кривий - 243.8 га, с. 

Осава - 131.4 га, с. Крайнє - 82.2 га. де нараховується  1394 двори  де проживає 

4778 осіб станом на 05.02.2025 року. Соціальним працівником обслуговується 

26 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду. 
   В селі працює Липчанський заклад загальної освіти І-ІІІ ступенів, 

Липчанський дошкільний навчальний заклад,  амбулаторія сімейної медицини 

та загальної практики, сільська бібліотека, сільський будинок культури, 

поштове відділення зв’язку, На території старостинського округу є чотири 

православні церкви, жіночий монастир, Святодухівський храм, церква 

Архангела Михайла, та церква Олексія Карпаторуського.    

Я, як староста, член виконавчого комітету беру участь у засіданнях сесії, 

виконавчого комітету міської ради. Виконую доручення міської ради, її 

виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання 

доручень. Сприяю виконанню на території Липчанського старостинського 

округу і   територіальної громади «Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку», затверджених рішенням міської ради. 

       Прийом громадян  проводжу  по місцю роботи в 

межах робочого часу  та в позаробочий час  за місцем  проживання 

жителів села. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних 

інтересів у сфері соціального 

захисту,  культури,  освіти,  фізичної   культури  та  спорту, житлово-

комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну 

допомогу.     

 Жителі  села  беруть  активну  участь  в соціально-економічному та 

культурному  житті села. Надаються пропозиції  щодо  ремонту доріг 

комунальної  власності, вуличного освітлення, 
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благоустрою села. Надається  допомога жителям села щодо  переадресації  заяв 

різного характеру, пропозицій,   інформацій посадовим особам міської ради 

та її виконавчого комітету. 

Проводиться  впорядкування подвір’їв господарств жителів села, приватних 

магазинів, установ та підприємств  та прилеглих  до них  територій, узбіччя 

підїздних доріг, пам’ятних місць села.  
  За звітний період  на території села Липча проведено наступні  роботи: 

профілювання вул. Шкільна (900м), відремонтовано 137 вуличних ліхтарів, 

встановлено 11 ящиків пет-пляшок і для скла, налагоджено та прибрано 

сміттєзвалище з території села. У зимовий період проводили очистку доріг, 

проведено ямковий ремонт вул. Зарічна, вул. Центральна та капітального 

ремонту вул. Миру 250 кв.м 
     Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг. 

За звітний період мною  видано довідок  різного  характеру - 744, оформлено 

субсидії на тверде паливо – 40 справ, на природній газ - 26 справ, оформлено 

допомогу малозабезпеченим сім’ям  – 11 справи, кількість багатодітних сімей, 

пільги - 34 справи, допомоги при народженні дитини – 12 справ, допомогу на 

дітей одиноким матерям – 12 справ, соціальна допомога - 5 справ        Ведеться 

облік військовозобовязаних, здійснюється оповіщення військовозобовязаних, 

складаються списки юнаків для прописки до призивної дільниці, ведеться облік 

учасників бойових дій та бойових дій та прирівняних до них. Ведеться облік 

всіх пільгових категорій, які проживають на території села, подаються 

документи пільгових категорій в управління праці та соціального захисту 

населення для надання компенсацій на придбання твердого палива та 

використання електроенергії. 
     Здійснюю контроль за надходженням податків до бюджету міської ради, 

допомагаю вести роботу по виявленню боржників та погашенню заборгованості 

із земельного податку. 

     Не допускаю на території  старостинського  округу  дій  чи  бездіяльності, 

які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. 

Дотримуюся правил службової  етики встановлених законодавчими актами 

України, актами Хустської міської ради. 

  Працюю для покращення умов життя та побуту  населення старостинського 

округу. 

План основних заходів на 2025 рік. 
1. Грейдерування  дорожнього покриття Комунальних вулиць. 

2. Завершити роботи з благоустрою села. 

3. Встановлення вуличного освітлення по вулицях: Центральна,частково  

Нямеська, частково А.Волошина,частково Ставкова, Вакарова, Вайди. 
4. Продовжити капітальний ремонт вул. Шкільна 

5. Вирішити питання з берегоукріпленням по річці Ріка. 
6. Приймання участі в розробках різних інвестиційних проектах. 

  

 

З повагою староста  
Липчанського старостинського округу                     Василь Голоботовський 


